



ERRATA Nº 1

A Comissão de Seleção do Processo Seletivo de Residência Médica do HUSE/2018 torna públicas as erratas referentes à lista de inscritos e ao cronograma do EDITAL Nº 12/2017 - Processo Seletivo para preenchimento de vagas para Médicos Residentes nos Programas de Residência Médica do Hospital de Urgência de Sergipe - HUSE.

Na lista de inscritos da Especialidade **CLÍNICA MÉDICA**, acrescenta-se:

| Nº | NOME | ESPECIALIDADE | CPF |
|----|---------------------|----------------|----------------|
| 31 | Aline Lobão Barbosa | Clínica Médica | 036.858.565-45 |

No item **ANEXO II do Edital, CRONOGRAMA**, leia-se:

| | |
|--------------------|------------------------------------|
| 30/11/2017 | Divulgação do gabaritos e provas |
| 01/12 e 04/12/2017 | Período de solicitação de Recursos |

Aracaju, 30 de novembro de 2017,

**COMISSÃO DE SELEÇÃO DO PROCESSO SELETIVO
RESIDÊNCIA MÉDICA DO HUSE 2018**